



### ДВА ДТП НА ОДНОЙ ДОРОГЕ

#### ПОСТ ГИБДД

/ Мария СОКОЛОВА

Субботнее дождевое утро неторопливо переходило в ненастный день. Тихо и неспеша шуршали капли дождя по асфальту. Умиротворение и спокойствие царили вокруг. Но эту величественную тишину пронзил звон бьющегося стекла и мнущегося металла.

В 11:30 на 45 километре автодороги Миасс-Карабаш-Кыштым произошло дорожно-транспортное происшествие, в котором пострадали все его участники.

27-летний водитель Chevrolet Lanos на повороте в условиях мокрого асфальта не справился с управлением и выехал на полосу встречного движения, где произвел лобовое столкновение с автомобилем Нива.

В результате столкновения на месте происшествия от полученных травм скончался 26-летний пассажир иномарки, водитель умер в машине скорой помощи. Девушка, пассажир иномарки, и

женщина, пассажир Нивы, - госпитализированы в городскую больницу. Водитель Нивы находится на амбулаторном лечении. Сотрудниками ГИБДД проводится проверка, весь собранный материал по факту совершения дорожно-транспортного происшествия будет направлен в следственные органы.

Двумя днями ранее на 55 километре этой же дороги произошло еще одно ДТП, в котором пострадал непристегнутый ребенок. Водитель автомобиля Mazda 6 1981 года рождения на мокром участке дороги не справился с управлением и совершил съезд в кювет.

В результате ДТП пострадал семилетний пассажир. Ребенок сидел на заднем сидении непристегнутым ремнем безопасности, и удерживающее устройство в машине отсутствовало, в результате чего он получил ушибленные травмы головы.

На водителя Мазды было составлено два протокола: по ст.12.23 ч.3 (нарушение правил перевозки детей) и по ст. 12.5 ч.1 (техническая неисправность автомобиля). Как оказалось, на Мазде стояли разные шины - впереди летние, а сзади зимние. По мнению сотрудников ГИБДД, именно это могло стать причиной ДТП.



Специалист ООО «ЧелябТехнология» Иван Фалолеев демонстрирует возможности нового телекоммуникационного шкафа

Фото: Наталья ЗАРИФОВА

# НА ПУТИ К ЦИФРОВОМУ РАВЕНСТВУ

В Карабаше «Ростелеком» реализует пилотный проект по замене устаревших сетей на сверхвысокоскоростную цифровую абонентскую линию

#### ИННОВАЦИИ

/ Наталья АЛЕКСАНДРОВА

В Карабаше практически весь частный сектор не может получать услуги высокоскоростного Интернета. Люди в большинстве своем пользуются услугами сотовых операторов, что достаточно затратно и доставляет массу неудобств. Проект, реализуемый Ростелекомом в Карабаше в рамках программы по устраниению цифрового неравенства, обещает частично решить эту проблему.

Суть пилотного проекта Ростелекома, который начал реализовываться в Карабаше этим летом, заключается в замене устаревших сетей на сверхвысокоскоростную цифровую абонентскую линию. Как рассказал директор ПАО «Ростелеком» в Челябинской области Михаил Сергеев, новая технология дополнит сети, построенные по технологии «оптика в квартире». При реализации проекта улучшится качество телефонной и интернет-связи, в разы вырастет скорость соединения, а также появится возможность подключить такие новые сервисы, как интерактивное телевидение, домашнее видеонаблюдение и доступ в интернет на скоростных тарифных планах тем абонентам, которым он был ранее недоступен. Чтобы подключить ту или иную услугу, абоненту достаточно обратиться в Ростелеком, где специалисты помогут определиться с тарифом.

Работы по замене устаревших сетей ведет ООО «ЧелябТехно-

логия». В настоящее время монтажники производят замену старых линейных сооружений на новые телекоммуникационные шкафы. Эти шкафы уникальны и интересны тем, что на одном порту можно настроить любую технологию: телефонную линию, ADSL, VDSL (Very-High Digital Subscriber Line — сверхвысокоскоростная цифровая абонентская линия) — это практически то же самое, что и ADSL. Однако по сравнению с ADSL VDSL имеет значительно более высокую скорость передачи данных: до 52 Мбит/с в направлении от сети к пользователю и дает симметричный канал. Стоит отметить, что Карабаш станет первым городом на Урале, где Ростелеком предоставит эту технологию.

Замену линий связи специалисты проводят только на стационарном оборудовании и в телекоммуникационных шкафах. Внутри квартир и офисных помещений работы проводиться не будут. Все номера телефонов при переходе на модернизированное оборудование сохранятся. Переключение на новые сети связи специалисты осуществляют дистанционно.

#### КСТАТИ

**Модернизацию сетей связи в Карабаше Ростелеком проводит полностью за свой счет. Реализация пилотного проекта в маленьком уральском городке обошлась ведущему российскому оператору связи почти в 30 млн рублей.**

Улучшение качества связи уже могут заметить жители I и II микрорайонов, улиц Лени-

## ОБЕЗВОЖИВАНИЕ ПО-КАРАБАШСКИ

■ Благодаря коммунальным службам город остался без воды почти на двое суток.

#### ЧП

/ Мария СОКОЛОВА

Для большинства карабашцев исчезновение воды в кранах утром 22 августа стало неприятным сюрпризом. Никто не предупредил людей об отключении водоснабжения, хотя, как оказалось, оно было плановым.

Как сообщили в Управлении гражданской защиты и экологии, уведомление об отключении водоснабжения в экстренную службу поступило в конце рабочего дня 21 августа. В нем сообщалось, что 22 августа с 9 до 16 часов будет отключено водоснабжение объектов – торгово-развлекательного центра.

Уведомить карабашцев о предстоящем отключении не удалось ни управляющие компании, ни городская администрация. Информация об отключении не была размещена ни на сайте администрации, равно как и не предоставлена редакции городской газеты.

И все бы ничего. Пережили бы горожане отключение с 9 до 16 часов. Так ведь и исчезла вода до 8 утра и не появилась после 16 часов. Возмущению карабашцев нет предела, ведь никто не удосужился в данной ситуации позаботиться и о подвозе питьевой воды жителям многоквартирных домов. К утру следующего дня, по ин-

формации ЕДДС, обезвоженными остались несколько многоквартирных домов - №№22, 24, 25, 29 по улице Комсомольской и №6 по улице Металлургов, а также здание администрации городского округа. Обещанное включение не состоялось в обед 23 августа, и было перенесено на 16 часов. Только в нашем городе ни на что нельзя надеяться. Дождлившего воды жители второго микрорайона, обрадовались и успокоились рано. Во второй половине дня из-за аварии на водопроводе в районе полиции, произошло отключение воды в многоквартирных домах по улице Металлургов и Ключевой. Без воды остались все 17-е дома и дом №19 по улице Металлургов, а также Ключевая, 16.

Пожоже, остановить этот водоворот удастся не скоро. Жители же потихоньку спускают воду в ближайших магазинах и супермаркетах к водоснабжению строящегося объекта – торгово-развлекательного центра.

«Р.С. Больше недели прошло с планового отключения холодного водоснабжения, а карабашцев до сих пор лихорадит от отсутствия воды в домах и информации о проводящихся работах и сроках отключения. По словам коммунальщиков, все эти дни проводятся аварийно-восстановительные работы на водопроводе, который не выдерживает испытаний на прочность.»

## К ПОЖАРООПАСНОМУ СЕЗОНУ ГОТОВЫ

#### ТЕРРИТОРИЯ 02

/ Марина МИРОНОВА

Сотрудники отделения полиции «Карабашское» в целях предупреждения и профилактики лесных пожаров приступили к проведению комплекса мероприятий по подготовке к пожароопасному осеннему сезону 2018 года.

В осенний период граждане посещают леса с большей активностью, это походы за ягодами и грибами, заготовка дров. Охотники в период осенней охоты нередко остаются на ночь и им приходится разводить костры, чтобы разогреть пищу и согреться. Необходимо знать, что в период устойчивой сухой, жаркой и ветреной погоды возможны возгорания как на дачных объектах, садовых участках, так и на бесхозных территориях. Это может привести к неконтрольному распространению огня на больших площадях.

Как сообщила пресс-служба ОП «Карабашское», в преддверии пожароопасного сезона профилактическую работу с населением проведут участковые уполномоченные полиции. В ходе посещения жителей в садоводческих товариществах и частных домах они будут беседовать с гражданами о том, чего не следует делать и во избежание пожара и распространения огня не только на своих участках, но и в лесах. К профилактике будут подключены и со-

трудники ДПС, которые на выездах из населенных пунктов при проверке документов напоминают водителям о мерах противопожарной безопасности. Сотрудники органов внутренних дел напоминают жителям о необходимости соблюдения правил пожарной безопасности, особенно при нахождении в лесах. В этот период запрещается: бросать в лесу горящие спички, окурки; разводить в лесу костры; сжигать мусор (сжигание мусора производится только на специально отведенных местах); оставлять в лесу стеклянную посуду, через которую в солнечную погоду может сфокусироваться солнечный луч и воспламенить растительность; выжигать сухую траву на земельных участках, примыкающих к лесам и озеленительным лесным насаждениям без постоянного наблюдения. Граждане, нарушившие правила, будут привлекаться к административной и уголовной ответственности в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации. Полицейские обращаются к жителям Карабашского городского округа: если вы стали очевидцами лесного пожара, не будьте равнодушными, сообщите об этом по телефонам: 01, 112, 101. Если вашей жизни угрожает опасность, можно позвонить в дежурную часть отделения полиции «Карабашское» по телефонам: 02, 8 (35153) 2-36-01

Начальник отделения полиции «Карабашское» майор полиции Алексей Пестов напоминает гражданам, что своевременное обнаружение возгорания и принятие оперативных мер для его ликвидации позволит минимизировать тяжесть последствий и сохранить от огня жилые дома, леса и материальные ценности.



Южный поселок. Группа водолазов готова к погружению в водоем, образованный на месте заброшенной шахтной выработки

Все фото: Наталья ЗАРИФОВА



Первая из 100 шин, поднята со дна водоёма



На дне оказалось много строительного мусора



На помощь водолазам пришла тяжёлая техника



Терриконы мусора на окраине Сталинки

# СПАСАЯ ПРИРОДУ

■ Около 100 покрышек подняли водолазы со дна местного водоёма

#### ЭКОЛОГИЯ

/ Марина МИРОНОВА

Группа компаний «Уралгрит» продолжает вести экологическую реновацию территории Карабашского городского округа. И заключается эта деятельность не только в переработке промышленных отходов, накопленных более чем за 70 лет. Компания выступила инициатором по очистке красивого природного уголка, который находится в южной части города.

На окраине Сталинки, вблизи бывшего ДРСУ, есть небольшой водоем, возникший на месте заброшенной шахтной выработки. Приближаясь все ближе и ближе к нему, понимаешь, что люди навредывают сюда довольно часто, но не для того, чтобы полюбоваться пейзажами. По всему видно, что мусор сюда годами

свозился местными жителями. Буквально каждый метр дороги, ведущей к водоему, завален бытовыми отходами.

Руководство Группы компаний «Уралгрит», начиная освоение новой инвестплощадки в южной части города, которая будет находиться рядом с этим природным уголком, приняло решение не оставлять его в таком виде, а очистить и водоем, и прилегающую территорию.

На этой неделе работы по очистке водоема и прилегающей к нему территории уже начались. Была приглашена группа водолазов центра подводного плавания

«Аквастиль» г. Челябинска, которая должна была исследовать водоем, оценить степень загрязнения и очистить его.

Наша основная деятельность – это обучение дайвингу. Но часто нас приглашают именно для таких работ по очистке водоемов, - рассказывает руководитель центра подводного плавания «Аквастиль», инструктор по дайвингу Леонид Красильников. - Обычно наша помощь требуется весной, когда надо очистить пляжи и береговые линии от мусора. Бросают в воду люди все подряд, совсем не думая о природе. Проплываешь под водой,

видишь красивейший пейзаж, и тут появляется бутылка или кусок ржавого железа. Смотреть на это, честно говоря, больно.

После исследования водоема, который местами оказался глубиной до 18 метров, стало ясно, что работа водолазам предстоит нелегкая. Во-первых, видимость под водой составляла не более пяти метров, а во-вторых, чтобы поднять весь мусор на сушу - необходима была тяжелая техника. Дно буквально было покрыто покрышками от тяжелой техники, строительным мусором, железом. Кстати сказать, живность в водоеме водолазы никак не встретили, хотя наши

поднято со дна хлама, необходимо ликвидировать несанкционированные свалки бытовых отходов в этом районе. Для этого требуется помощь местных жителей. Организатор экологической акции готов предоставить технику, мешки, перчатки, от карабашцев же требуется только желание помочь сохранить в чистоте природу своего родного района.

В итоге с помощью грейдера и железных тросов водолазы подняли на берег около 100 покрышек от тяжелой техники, горы шифера и железа.

Следующим этапом экологической акции «Уралгрит» наметил вывоз мусора с прилегающей к водоему территории. Помимо

**Для тех, кто желает присоединиться к экологической акции, работает телефон: 8 (351-53) 2-49-25.**